
Klachtnummer 2010 N-29 Waarschuwing ontslag op staande voet aan 

directeur van de school buitenproportioneel. Klacht gegrond.  

Advies LKC KO van 21 oktober 2010  

Schriftelijke waarschuwing aan directeur was buitenproportioneel 

De klacht is afkomstig van A, directeur van de B school. Zij is gericht tegen C, de 

bovenschools directeur 

Inhoud van de klacht  

Klager heeft van aangeklaagde een schriftelijke waarschuwing gekregen, waarin werd 

gewezen op de consequenties, waaronder de mogelijkheid van een ontslag op staande voet, 

van het niet meewerken aan het onderzoek naar het functioneren van een collega. Het niet 

verlenen van de gevraagde medewerking zou plichtsverzuim opleveren. Een dergelijke reactie 

is ongepast en buitenproportioneel. 

Het oordeel van de Commissie 

De klacht vindt haar oorzaak in het niet naar behoren functioneren van een leerkracht van de 

S school en de wijze waarop daarmee diende te worden omgegaan. Te dien aanzien lag de 

opvatting van klager op een wezenlijk punt anders dan wat het bevoegd gezag als het meest 

wenselijk zag. Klager heeft dat gemeld aan aangeklaagde. 

Voor de Commissie is buiten kijf dat het bevoegd gezag als eindverantwoordelijke moet 

kunnen rekenen op een loyale medewerking van haar werknemers. Zij heeft de bevoegdheid 

om werknemers te wijzen op de consequenties van niet meehelpen bij het uitvoeren van 

genomen besluiten. 

Ter toetsing van de Commissie is de vraag of aangeklaagde jegens klager op een passende 

wijze van die bevoegdheid gebruik heeft gemaakt. 

In het licht van de overgelegde stukken en hetgeen klager ter zitting naar voren heeft 

gebracht, bestaat er bij de Commissie geen enkele twijfel over de bereidheid van klager om 

mee te werken aan het genomen besluit. 

Er zijn geen situaties uit het verleden genoemd van waaruit klager een gebrek aan loyaliteit 

ten aanzien van de besluitvorming kan worden aangewreven.  

De Commissie komt tot de bevinding dat wat haar van het handelen van klager bekend is, 

onvoldoende redenen opleverde voor de brief met de daarin aangekondigde maatregel van 

ontslag op staande voet. Zij verklaart de klacht gegrond. 
 


